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PROGRAMUL OPERAŢIONAL CAPITAL UMAN  
Axa prioritară 6: Educație și competențe  
Obiectivul tematic 10: Efectuarea de investiții în domeniul educației, al formării și al formării profesionale în vederea dobândirii de 
competențe și a învățării pe tot parcursul vieții.  
Prioritatea de investiții 10.iv: Îmbunătățirea utilității sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, facilitarea trecerii de la 
educație la muncă și consolidarea sistemelor de educație și formare profesională și a calității lor, inclusiv prin mecanisme pentru 
anticiparea competențelor, adaptarea programelor de învățământ și crearea și dezvoltarea de sisteme de învățare bazate pe muncă, 
inclusiv sisteme de învățare duale și de ucenicie. 
Obiectiv compozit: OS. 6.13 și 6.14  
Titlu proiect: „Parteneriat  pentru stagii de practică - Primul pas pentru o carieră în industria alimentară”  
Contract de finanţare nr. POCU/90/6.13/6.14/108612/05.07.2018 (49063/05.07.2018) 

Anexa 3 
 

DECLARAȚIE PE PROPRIA RĂSPUNDERE PRIVIND EVITAREA DUBLEI FINANȚĂRI 
 

Subsemnat(ul)(a),                                                                                                                                           , 

cu domiciliul în localitatea                                                          , str.                                                          , 

nr.         , bl.         , sc.         , ap.         , județul                                                         , posesor/posesoare 

a actului de identitate cu seria         , nr.                         , CNP                                                               , 

cunoscând prevederile art. 292 din Codul Penal al României cu privire la falsul în declarații, 
luând act de termenii și condițiile de participare la activitățile proiectului 
POCU/90/6.13/6.14/108612 „Parteneriat  pentru stagii de practică - primul pas pentru o 
carieră în industria alimentară” a căror dublă finanțare este interzisă, declar pe propria 
răspundere, sub sancțiunea legii, că: 

- nu particip în prezent la activități similare (stagii de practică, cursuri de educație 
antreprenorială; consultanță pentru întocmirea planului de afaceri; activități de 
evaluare a competențelor tehnice, activități de consiliere și orientare profesională), 
finanțate prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, din alte programe 
europene cu finanțare nerambursabilă sau de la bugetul de stat și nu voi angaja, până 
la data ieșirii mele din operațiunile proiectului, nicio altă formă de finanțare sau 
subvenție provenită din sursele menționate anterior; 

- nu am beneficiat de nicio altă finanțare din fonduri publice naționale sau comunitare 
în calitate de participant pentru implicarea în activitățile proiectului 
POCU/90/6.13/6.14/108612 „Parteneriat  pentru stagii de practică - primul pas pentru 
o carieră în industria alimentară”. 
Am luat la cunoștința că declarația în fals a subsemnat(ului)(ei) atrage după sine 

excluderea din activitățile proiectului și acordarea de despăgubiri financiare constând în 
contravaloarea serviciilor de care am beneficiat gratuit până în momentul descoperirii falsului, 
inclusiv plata de daune-interese în scopul reparării prejudiciului cauzat de aplicarea corecțiilor 
legate de neîndeplinirea indicatorilor asumați prin contractul de cofinanțare a proiectului 
datorită excluderii mele. 
 

Data                                                     .                                        Semnătura                                           . 


